

《求是》杂志发表习近平重要文章《在中央和国家机关党的建设工作会议上的讲话》

锻造坚强有力的机关基层党组织

新华社北京11月1日电 11月1日出版的第21期《求是》杂志发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《在中央和国家机关党的建设工作会议上的讲话》。

文章强调，新形势下，中央和国家机关要以党的政治建设为统领，着力深化理论武装，着力夯实基层基础，着力推进正风肃纪，全面提高中央和国家机关党的建设质量，在深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想、在思想上作表率，在始终同党中央保持

高度一致上作表率，在坚决贯彻落实党中央各项决策部署上作表率，建设让党中央放心、让人民群众满意的模范机关。

文章指出，要深刻认识加强和改进中央和国家机关党的建设重大意义。中央和国家机关党的建设必须走在前、作表率，这是由中央和国家机关的地位和作用决定的。中央和国家机关离党中央最近，服务党中央最直接，对机关党建乃至其他领域党建具有重要风向标作用。深化全面从严治

治党、进行自我革命，必须从中央和国家机关抓起、从机关党建抓起。

文章指出，要带头做到“两个维护”，着力推进中央和国家机关党的政治建设。带头做到“两个维护”，是加强中央和国家机关党的建设的首要任务。要深化理论武装，提高学习教育针对性和实效性，在学懂弄通做实上当好示范，把学习成果落实到干好本职工作、推动事业发展上。

文章指出，要以提升组织力为重点，锻造坚强有力的机关基层党组织

织。要持之以恒正风肃纪，建设风清气正的政治机关。必须正确处理干净和担当的关系，决不能把反腐败当成不担当、不作为的借口。

文章指出，要把握特点规律，全面提高中央和国家机关党的建设质量，处理好共性和个性的关系、党建和业务的关系、目标引领和问题导向的关系、建章立制和落地见效的关系、继承和创新的关系。要落实主体责任，加强对中央和国家机关党的建设领导。

中国科学院建院70周年

习近平致贺信

新华社北京11月1日电 中国科学院建院70周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，代表党中央向全院科技工作者和干部职工致以诚挚的问候。

习近平在贺信中指出，70年来，在党的坚强领导下，中国科学院大胆探索、开拓创新、勇于实践，解决了一大批事关国家全局的重大科技问题，突破了一大批制约发展的关键核心技术，取得了一大批一流水平的原创成果，书写了新中国科技创新的辉

煌篇章。中国科学院几代科学家求真务实、报国为民、无私奉献的先进事迹充分展现出我国广大知识分子的爱国情怀和高尚品格。

习近平强调，当今世界，创新是引领发展的第一动力。希望中国科学院不忘初心、牢记使命，抢抓战略机遇，勇立改革潮头，勇攀科技高峰，加快打造原始创新策源地，加快突破关键核心技术，努力抢占科技制高点，为把我国建设成为世界科技强国作出新的更大的贡献。

湖湾“金区”崛起“亿元楼群”

上接第1版 >>> 大厦内80家企业的经营范围绝大多数与建筑产业相关联，有前端的建筑设计、房产开发，也有后端的设备安装、房产咨询，涉及建筑业全过程。钱新平说，大楼坚持产业生态发展理念，高度集中的关联企业组成了一条健康的产业发展链，相互依存相互带动，“一个甲方走进来，他要的服务这全有。”

正因为这条无形的强大的产业链助推，联创大厦成为滨湖区第一个“亿元楼”。因为多栋大楼多条产业链的“后来居上”，联创的“独‘亿’栋”资格在1个月前已经被“取消”。

最新统计数据显示，今年1-9月该区域内2000家楼宇企业完成全口径税收10.6亿元，同比增长8%，其中排名靠前的城开国际、集成电路A10、国家工业设计大厦、联创大厦、蝴蝶大厦等5栋楼宇因为强大产业链的贡献分别完成税收7268万元、8370万元、12451万元、9318万元和7417万元。今年年底，这5栋楼宇将“齐步”迈进“亿元楼”行列。

强产业链“牵制”企业持续发展壮大

据统计，蠡园开发区核心区共有3200多家成熟企业，年税收超过100万元的有近300家，占区域税收总量的八成。其中集中在楼宇内的近2000家企业中，新兴产业企业超过了800家。蠡园开发区经济发展局局长徐江

在分析城开国际、集成电路A10、国家工业设计大厦、蝴蝶大厦等4栋“新亿楼”后表示，和联创大厦类似，分布在这4栋楼宇的新兴产业企业并不是“独立存在”，而是相互组成有着强大竞争力的产业链。

产业链的背后，除了政府的招商推动，也有企业间自发牵线“走到一起”。

入驻城开国际两年的柏诚工程股份有限公司主要从事电子、制药领域的整体设施解决方案，拥有京东方、英特尔等金牌客户，今年公司销售预计将达20亿元，税收贡献将超6000万元。柏诚财务总监华小玲说，这两年知识产权、产品设计等服务企业纷纷进驻大楼，而这些都是公司发展所需要的。

以“领跑创业板第一股”的卓胜微电子入驻集成电路设计大楼后不断用“产业场”吸引优质企业入驻，11月1日总经理许志翰牵头举办了“清华企业家协会蠡园行”，邀请100多位清华企业家来蠡湖畔考察。今年前三季度，卓胜微用一层楼(1400平方米)创造了销售10亿元、税收5600多万元的业绩，成为全国射频芯片企业的领跑者。

徐江说，近几年在龙头企业带动下楼宇产业集聚效应明显，形成了以博森等为代表的设计产业、以柏诚为代表的现代服务业、以卓胜微为代表的集成电路设计等。

12年来，因为强产业链“牵制”，联创大厦内企业一直稳定发展壮大，大楼每平方米税收超过2500元。今年1-9月博森连同楼内另一家大公司合力贡献了6000多万元的税收。

无锡观察粉丝登上“苏环监测1号”

上接第1版 >>> 各种环境监测实验仪器和“高大上”的卫星遥感系统受到了广泛关注。中心工作人员介绍，他们的日常工作就是通过实时对无锡的空气、水质、土壤等有机物的成分、种类、含量等进行监测，为无锡环境保护提供依据。

“苏环监测1号”是无锡最大的太湖水质监测船，该船于2009年投入使用，全长33米，主要职责是外太湖水质的监测。除了向现场观摩市民介绍监测船承担的任务外，工作人员还详

介绍了水质监测站、蓝藻监测、浮标站和无锡市主要水体的水质等相关情况。

整个活动互动多、参与感强，大家纷纷表示不虚此行。通过线上报名、线下招募的方式，与读者进行紧密互动已成为无锡观察融媒中心重点和常态化的工作之一，秉承“新闻+政情+服务+活动”理念，希望在讲好无锡故事的同时，给无锡市民带来不一样的体验，丰富市民的精神文化生活。

(黄人杰 顾春雨 文、袁培德 摄)

上接第1版 >>> 对太湖水也不利。”黄江拿起田头两袋施肥用的黄豆粉跟记者解释道，“我要做的是恢复滨湖区“百合品牌”。“百合”刚种下，就有客户闻讯赶来订购，到目前已有20亩的百合被预订，而每斤百合售价达到40元。

正是这样的生态倒逼，如今，滨湖区农民对土地分外珍惜，科学种植的意识越来越强。2017年起，宜兴在太湖一级保护区试行休耕轮作，如今，休耕轮作面积达到1万多亩。土地的休养生息换来了农业高质量发展，涵养的土地成为发展高效农业的最大资本。

近日，核心村将整理出来的1200多亩土地挂上了江苏省农村产权交易平台，没几天就有7位竞拍者报名。“很快我们还有一块300亩的‘百企建百园’项目即将动工，投产后将大大推动村级农业高端高效发展。”黄江介绍。

乡村旅游兴起，村里办起首届蔬果节

面临生态红线与脱贫致富两难，村级发展的空间如何打开？净了太湖水，还需考虑如何鼓足钱袋子。

这几日，周铁镇的徐渎村有些热闹，10月19日，村里办的首届蔬果节暨桔文化节，吸引了无锡、常州、宜兴的一大波游客。发展乡村旅游，徐渎村可谓是打响了头炮。“随着宜马快速通道启动建设，大拈花湾项目落户，太湖西岸生态旅游将快速崛起。发展乡村旅游，我们何不搭便车？”徐渎村书记蒋胜军笑言，“好生态换来了大发展。”

依托独有的“徐渎蜜桔”文化，徐渎村今年打出“蔬果古村”品牌，“画”起了3.8公里彩虹道。从徐渎牌楼进入村庄，沿线经过江山果园、老唐苗圃、徐渎蜜桔园等10多个采摘点。除此以外，村里还挖掘出了一批古树、古寺等景点资源。

下车体验采摘、感受古村文化、太湖大堤观湖领略太湖风光……如今，这样的游览观光线路在徐渎成为现实。这条路不但串起了村级资源，还串起了村民致富道路。“来尝尝，口味绝对灵。”村民王永良从竹篮里拿起两个桔子，就往客人手里塞。“桔文化活动现场当天，我卖出了近3000斤呢，都没想到会这么火爆。”王永良满脸的喜悦。据介绍，徐渎村种桔子的有300

多户，这些年的售价逐渐攀升，如今最贵的可以卖到每斤8元。

“去年，我们成功摘掉了‘穷帽子’。眼下，我们的造血功能在逐步增强，搭建电商平台、打造节点工程……”蒋胜军跟记者道出了一长串发展计划。

湿地新风景，人与自然和谐相处

沿着太湖大堤从北向南，最北端的竺山湖湿地公园占地50万平方米，是宜兴太湖治理与生态建设有机结合的成功典范，而如今在最南端，一片新的生态湿地呼之欲出。在丁蜀镇八房港水域，成片的芦苇在风中沙沙作响，开阔的水面、郁郁葱葱的芦苇、秀气的亭台，构成了太湖西岸一道独特的风景线。

“以前这里是开放性水域，芦苇根本成活不了。如今，这里是鸟类的栖息地，就在今年，我还看到了十多年都没见过的鸟类。”说起太湖治理带来的变化，村民吴国强格外兴奋。他把记者带到了大堤边上的“治太九大工程”展示板，回忆起了这些年自己的所见所闻。2017年以来，丁蜀镇拆除养殖场185家，清淤河道376条……一项项数据彰显了地方生态治理力度。

湖滨生态湿地是运用清淤出来的淤泥，聚泥成岛。2014年11月，项目正式开工，实施范围为太湖湖西大堤宜兴定化港至双桥港段湖滨带，总长度1800米，宽200至260米，面积36万平方米。经过3年的建设，该工程正式完工，工程区植物覆盖率当年便在50%以上。据宜兴水利局透露，目前三期40万平方米的修复工程正在施工，预计今年年底完工。届时，太湖西岸将呈现3公里生态湿地带。

“如今，太湖边都可以骑行散步了。”吴国强笑言。2015年，丁蜀镇在太湖边的现代农业产业园里建起了太湖绿道，南起乌溪港，北至大浦港，南北长约10公里。

据了解，今年，宜兴还将以太湖湖体为基础，创建宜兴太湖省级湿地公园。目前，相关部门已经就湿地公园的位置、范围进行了讨论并初步达成共识，科学规划湿地保育区、恢复重建区、宣教展示区、合理利用区和管理服务区等。



高举邓小平理论伟大旗帜

新华社北京11月1日电 正当全国人民为实现跨世纪的目标而奋力前进的时候，1997年2月19日，中国改革开放和现代化建设的总设计师邓小平逝世，全国各族人民陷于极大的悲痛中。中国共产党能否继续沿着邓小平开辟的中国特色社会主义道路奋勇前进，引起国内外的广泛关注。

对此，江泽民代表中共中央明确宣告：更高地举起邓小平建设有中国特色社会主义理论伟大旗帜，更好地贯彻执行党的基本路线，是我们党中央领导集体坚定不移的决心和信念，也是全党全军全国各族人民的共识和愿望。

十一届三中全会以来，我们党在继续坚持和发展马列主义、毛泽东思想的同时，逐步创立了邓小平理论。党的十四大提出了“邓小平同志建设有中国特色社会主义理论”的概念，并系统论述了这个理论的科学意义和主

要内容，确立了这一理论在全党的指导地位。

1997年9月，党的十五大召开。大会首次使用“邓小平理论”这个科学称谓，把这一理论作为指引党继续前进的旗帜。江泽民指出：邓小平理论围绕什么是社会主义、怎样建设社会主义这个根本问题，第一次比较系统地初步回答了在中国社会主义建设的一系列基本问题，因而马克思主义在中国发展的新阶段。大会通过的《中国共产党章程修正案》把邓小平理论确立为党的指导思想和行动指南。

党的十五大在世纪之交的关键时刻，继承邓小平遗志，高举邓小平理论伟大旗帜，承前启后、继往开来，明确回答了在中国改革开放和现代化建设继续向前发展的一系列重大问题，从思想上、政治上、组织上为我国的跨世纪发展提供了根本保证。

新一代“绝影”四足机器人亮相 跑跳跃障动作流畅



记者在浙江大学孵化企业杭州云深处科技有限公司看到了新“绝影”。新一代“绝影”身高85厘米，站立时高65厘米，体重约40千克，肢体线条更为自然流畅，运动时显得更为灵敏，交互体验更加友好。(新华社发)



停电预告

(2019年11月11日至17日,5日、9日部分停电调整)



掌上电力2019版



国网江苏省电力公司 微信公众服务平台



无锡电蜜蜂

因电网建设、设备检修等需要，拟对以下线路进行计划停电，请停电范围内的用户做好准备。我们将尽量早完工、早送电。我们对停电给您带来的不便深表歉意，感谢您对我们工作的支持与帮助。

原11月5日部分停电调整

原计划：
1、停电时间：7:00~12:30 停电线路：10kV 天龙线天帆后段
调整为：
1、停电时间：14日7:00~12:30 停电线路：10kV 天龙线天帆后段

原11月9日部分停电调整
停电取消：
1、停电时间：7:00~12:30 停电线路：10kV 沁心线
11月11日
1、停电时间：6:00~12日20:00 停电线路：220kV 梅海2X44线
2、停电时间：7:00~12:30 停电线路：10kV 雅苑线雅苑1#柜雅苑1环F223A后段 影响范围：水岸雅苑、银河紫苑等部分用户
3、停电时间：7:00~12:30 停电线路：10kV 旺更线旺金后段 影响范围：鑫金制绳等部分用户
4、停电时间：7:00~12:30 停电线路：10kV 塘前热线塘后段
5、停电时间：9:00~14:30 停电线路：10kV 纺织线纺织1#柜针织

F212后段
6、停电时间：9:00~14:30 停电线路：10kV 唐巷线唐巷后段 影响范围：稍塘村等部分用户
7、停电时间：9:00~14:30 停电线路：10kV 莱家线莱家2#柜石队F211后段
8、停电时间：9:00~14:30 停电线路：10kV 宝德I线宝德站宝德I环F21AA后段 影响范围：益帆涂料、广瀚拓展电子、赛斯电子、清新粉体技术等部分用户
9、停电时间：9:00~14:30 停电线路：10kV 宏仁线 影响范围：捷普绿点精密电子、村田电子等部分用户
10、停电时间：9:00~14:30 停电线路：10kV 天乐线
11、停电时间：7:00~12:30 停电线路：20kV 盎然线魅力站盎然3环418C-魅力10#站盎然F418

11月12日

1、停电时间：6:00~13日20:00 停电线路：220kV 梅华线
2、停电时间：7:30~13日19:00 停电线路：35kV 芦水线
3、停电时间：7:00~16:00 停电线路：10kV 广丰线广丰2#柜向亭F212-盛林中段 影响范围：广丰二村等部分用户
4、停电时间：7:00~17:00 停电线路：10kV 世贸线世贸8#柜清沂

F211后段
5、停电时间：7:00~11:00 停电线路：10kV 育才线育才5#柜育才1环F218A后段、凤桥线凤桥4#柜凤桥1环F252A后段 影响范围：迪翔达锁业、强盛绝缘材料、金牛金属制品等部分用户
6、停电时间：7:00~12:30 停电线路：10kV 瑞城线星洲变—瑞城1#站瑞城F215—瑞城4#站瑞城F215前段 影响范围：华锐海归人才子女学校、广良物业等部分用户
7、停电时间：9:00~14:30 停电线路：10kV 五庙线五庙1#柜五庙3环F218C后段
8、停电时间：9:00~14:30 停电线路：10kV 商务线商务1#柜商务1环F229A后段 影响范围：水岸雅苑、银河紫苑等部分用户
9、停电时间：9:00~14:30 停电线路：10kV 板桥线皮革后段
10、停电时间：9:00~14:30 停电线路：10kV 朝东线东巷后段 影响范围：陈巷、朝东巷、新龙精密金属等部分用户
11、停电时间：9:00~14:30 停电线路：10kV 兰芳线

11月13日

1、停电时间：6:00~20:00 停电线路：220kV 梅海2X43线
2、停电时间：7:00~16:00 停电线路：10kV 曹婆线曹张新村后段

影响范围：曹张新村、新世纪花园、畅舜苑、市纪律检查委员会等部分用户
3、停电时间：7:00~12:30 停电线路：10kV 芦I线芦庄4#站芦I F217前段
4、停电时间：7:00~12:30 停电线路：10kV 创九线星洲变—瑞城1#站创九F224—瑞城4#站创九F224前段 影响范围：华锐海归人才子女学校等部分用户
5、停电时间：9:00~14:30 停电线路：10kV 海棠线

11月14日

1、停电时间：7:00~12:30 停电线路：10kV 高春线高万—高春3#柜高春F228—高里—高春4#柜高春F228中段、白丹线丹万—白丹和花园1#站白丹226中段 影响范围：万业房地产、安镇街道办事处(备用)等部分用户
2、停电时间：7:00~16:00 停电线路：10kV 扬北线扬北7#柜扬北环F234G后段 影响范围：振新路、新民路民房、苏馨酒吧、中国联通无锡分公司、市红十字中心血站等部分用户
3、停电时间：7:00~12:30 停电线路：10kV 凤凰线锡梅1#站凤凰2环F222B后段、凤凰线锡梅1#站凤凰环F222A后段 影响范围：新

洲小学、梅里中学等部分用户
4、停电时间：9:00~14:30 停电线路：10kV 西郊线西郊1#柜西郊2环F219B后段
5、停电时间：9:00~14:30 停电线路：10kV 中秀线
6、停电时间：9:00~14:30 停电线路：10kV 东城线前进变—东城1#柜东城F223—旺前前段、南丰线南丰2#柜南丰1环F222A—南丰1#柜南丰F222—前景中段 影响范围：南丰农贸市场等部分用户

11月15日

1、停电时间：7:00~12:30 停电线路：20kV 紫光线紫光1#站紫光2环F425B后段、益多线紫光2#站益多环443A后段
2、停电时间：7:00~12:30 停电线路：10kV 团结线团结1#柜团结2环F22AB后段
3、停电时间：7:00~11:00 停电线路：10kV 尹城线尹高后段 影响范围：桃盛苑等部分用户
4、停电时间：7:00~13:00 停电线路：10kV 鸿辉线美电—水晶城站鸿辉F217中段 影响范围：洪辉化纤、威龙服饰、耐可机械磁磁等部分用户
5、停电时间：7:00~12:30 停电线路：10kV 亚星线舜备后段、桥光线毛春后段 影响范围：苏庙村、春满园、春光苑、山山运输、方大钢管、金

光冷弯型钢等部分用户
6、停电时间：7:00~12:30 停电线路：10kV 凤凰线高典1#站凤凰2环F222B后段 影响范围：特瑞堡汽车部件等部分用户
7、停电时间：9:00~14:30 停电线路：10kV 南桥线南桥5#柜南桥2环F228B后段

11月16日

1、停电时间：7:00~13:00 停电线路：10kV 东城线东城1#柜东城1环F223A—新旺联—奕淳3#站东城F223中段、南丰线南丰1#柜南丰1环F222A后段 影响范围：江溪街道睦邻管理中心、新吴区河道工程管理所、利华置业(备供)、百安居建材(备供)等部分用户
11月17日
1、停电时间：5:00~19:00 停电线路：220kV 滨特线、220kV 化特线
2、停电时间：22:00~18日8:00 停电线路：220kV 线牵线
说明：1、以上线路停电工作，早完工早送电。凡有双电源的单位，应自行拉开停电线路进线开关和闸刀，严禁向停电线路倒送电。2、遇雨天等不能工作停电相应取消。3、详见“95598智能互动网站——停电公告”
国网无锡供电公司